

综合·要览

中央纪委发出通知要求元旦春节期间 严禁公款买赠烟花等年货节礼

□据 新华社北京11月21日电

今天,中央纪委下发《关于严禁元旦春节期间公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼的通知》。通知指出,元旦、春节将至,遵照中央指示,要继续落实好八项规定精神,坚决反对“四风”。节日期间,公款赠送节礼现象普遍,不正之风易多发,广大群众反映强烈。

通知要求,各级党政机关、人民团体、国有企事业单位和金融机构,严禁用公款购买赠送烟花爆竹、烟酒、花卉、食品等年货节

礼(慰问困难群众职工不在此限)。要严肃财经纪律,强化审计监督,相关费用不准转嫁摊派,一律不予公款报销。

通知强调,各级纪检监察机关要强化执纪监督,对违纪行为快查快办,严格责任追究,及时通报曝光。深入贯彻落实八项规定精神,必须在坚持中深化,在深化中坚持,不断巩固纠正“四风”成果。广大党员干部要带头勤俭节约、移风易俗,以优良党风政风带动民风社风,过一个平安欢乐祥和的佳节。

外交部: 中方坚决反对美国国会相关委员会 通过涉售台武器议案

□据 新华社北京11月21日电

外交部发言人洪磊21日在北京表示,中方对美国国会相关委员会审议通过有关涉及售台武器议案表示坚决反对和强烈不满。

在当天例行记者会上,有记者问,美国国会参议院外委会日前通过涉售台武器议案,其中包

含向台湾出售或转让四艘“佩里级”导弹护卫舰的内容。美国国会众议院外委会也通过同名议案。中方对此有何评论?

洪磊说,中方对美国国会相关委员会审议通过有关涉及售台武器议案表示坚决反对和强烈不满。中方坚决反对任何国家向台湾出售武器。这一立场是明确、一贯的。

□ 深入学习贯彻十八届三中全会精神

转变政府职能 激发市场活力

□记者 白云飞 见习记者 高峰

全面深化改革是党的十八届三中全会的关键词。《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》(下称《决定》)清晰地界定了政府的职能和作用,可概括为“宏观调控、市场监管、公共服务、社会管理、环境保护”。这意味着,未来政府要坚持有所为、有所不为。

《决定》指出,科学的宏观调控和有效的政府治理,才是发挥社会主义市场经济体制优势的内在要求。市法制办主任张体健认为,“科学”“有效”,给政府职能发挥定下了明确的基调——要深化行政体制改革,创新行政管理方式,增强政府公信力和执行力,建设法治政府和服务型政府。

行政审批制度改革,是转变政府职能的突破口。市行政服务中心主任王跃进说,《决定》已经清晰传递出简政放权的信号,就是政府工作的重心由审批转向监管服务,真正实现市场机制可以有效调节的经济活动,一律取消审批;保留的行政审批事项,要规范管理、提高效率;由地方管理更方便有效的经济社会事项,一律下放地方和基层管理。政府就是要在加强公共服务、市场监管、社会管理、环境保护等方面出实招、求实效,切实当好经济发展和民生改善的“服务员”。

“政府把伸长的手缩回来,将为市场这只看不见的手提供更大的空间。”洛阳理工学院应用经济研究中心主任邵安兆认为,中央决心冲破思想观念束缚,突破

利益固化藩篱,深化投资体制改革,确立企业投资主体地位,明确企业投资项目除关系国家安全和生态安全,涉及全国重大生产力布局、战略性资源开发和重大公共利益等项目外,一律由企业依法依规自主决策,政府不再审批。这将鼓励企业以更积极的姿态参与市场投资和市场竞争,掀起新一轮投资高潮。对洛阳的发展而言,在新一轮投资高潮来临前,做足准备,抓住机遇,充分发挥开放招商“一举应多变”“一招求多效”的作用十分关键。

工行金融@家

用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。

详询 95588 或工行各营业网点

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

洛阳·恒大绿洲 EVERGRANDE OASIS

前5名购房 额外八五折

一口价仅限 5套

公园里的206平方米平层墅最后66席 献礼洛阳

购房即送家电大奖

恒大地产集团 贵宾专线 0379-66777888 免费看房车 9:00-11:00 14:30-17:30 每半小时一趟 王府井百货 → 恒大绿洲 项目网址: Http://hnzz.evergrande.com

周王城广场 洛一中路 启明东路 王府井百货 九都路 本案 洛河 市行政中心 隋唐城遗址 二厂高速

洛房商预字第Y12-106号

温馨提示: 1.本广告相关内容、图片是对项目所做的示意图,仅供参考,最终以政府相关部门批准的文件、图则为准,经政府批准的详细规划已在销售现场公布,敬请查看。2.本广告对项目的周边道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,不意味着本公司对此作出了任何承诺。3.本广告为要约邀请,买卖双方权利义务以双方签订的《商品房预售合同》为准。